

乡村景致

田家庵区第十一小学 四(1)班 马迪乐

乡下的景致像一幅画,画出了乡村风景。

乡村的房子有的是用水泥盖的平房,有的是用石头砌的瓦房。在房屋旁,有的人家会架起瓜架种些南瓜或丝瓜,让它们的藤爬上瓜架,攀上屋檐,构成了一幅别有风趣的自然装饰,可爱极了!

如果乡下人家在周围养几只鸡,就常常能瞧见一只母鸡率领一群活泼可爱的小鸡在绿茵茵的竹林里觅食,但是母鸡遇到虫子,只是啄一两下便“咯咯”叫着让它的小鸡宝宝们吃,所以小鸡的肚子像装了一两个汤圆似的,圆鼓鼓的。或是瞧见场地上喔喔直叫的大公鸡,挺着胸,大踏步地走来走去,显得十分神气。

初春的麦田绿油油的,就像一片绿色的海洋,一望无际,一阵微风拂过,“海面”便漾起波纹,若是有一只黄蝴蝶落在叶尖上,不仔细看还以为是一朵黄色的野花呢!

呀!快看看那边!农民伯伯正赶着牛耕地呢,牛拉着犁,甩着尾巴,在田里走来走去,不时还“哞哞”地叫着,让人感觉它很卖力。

不论春天还是夏天,不论秋天还是冬天,乡村都有一道独特的景致。

第一次当小厨师

田家庵区第十六小学 三(6)班 李思娴

周末,妈妈给我报名参加了淮南日报社小记者俱乐部举行的小厨师活动,给了我一次亲手做饭的机会,我开心极了。

在活动现场,工作人员给每一名参加活动的小朋友分发了小电磁炉、平底煎锅、锅铲和勺子,还有一个锡纸盒,里面有腌制好的鸡腿肉、生菜和杏鲍菇片。看到这么多的食材,我跃跃欲试。接着,在工作人员的指引下,我打开电磁炉,架上平底锅,倒上食用油,等油预热后,再放入杏鲍菇片。等杏鲍菇片一面煎熟了,需要翻面时,我的心里直打鼓,因为这可是我第一次做饭呀,爸爸在一旁鼓励我说:“不要怕,注意别让热油溅到手上,以免烫伤,加油!”在爸爸的指导下,我学到了烹饪的技巧,更有信心了。

我小心翼翼地操作着食材,又将鸡腿肉放入锅内,用同样的办法煎至两面金黄。看着煎好的肉,我的口水都要流出来了,真是太香了!我把杏鲍菇片和肉一起卷到生菜里,递给了爸爸:“爸爸,您辛苦了,快尝尝我做的烤肉!”爸爸尝了一口说:“这是我吃过最香的烤肉!”

看到爸爸满足的样子,我非常开心。通过这次有意义的活动,不仅让我体会到了父母的辛劳,更使我懂得了感恩!

指导老师:郝苗



洞山中学 一(8)班 杨子琳



王泽阳



一(6)班
杨俞凡

洞山中学 一(6)班 杨俞凡



洞山中学三(1)班
汤宝怡

洞山中学 三(1)班 汤宝怡

淮南二十六中 二(1)班 王泽阳

我的卖报体验

民生中学 四(11)班 张梓莹

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”,我可不是在唱儿歌哟,我是真的走上街头卖报纸了。

3月15日是国际消费者权益日,为维护消费者的合法权益,引导广大市民正确消费,《淮河早报》推出了“3.15”特刊,而我们淮南日报社小记者俱乐部的小记者们就义不容辞地当起了小小宣传员。

中午一放学,我便和妈妈来到了学校附近的商店,准备向那里的顾客和老板“推销”。“阿姨您好,要报纸吗?只要一元钱一份!”我鼓起勇气说出第一句话。谁知她一口就拒绝了,“小朋友,我不需要!”我像被浇了盆冷水,卖报的热情瞬间就减少了一半。

可是我在心里给自己打气,“再试试,再试试!”这时又一位阿姨从我身边走过,我胆怯地把手伸过去,小声地说:“阿姨,您买……”我的话还没有说完,她就不屑一顾头也不回地匆匆离开了。我回头看了

看妈妈,妈妈假装没看见似的,我只好继续往前。

我又发现了一个新目标,便飞快地跑过去,笑着说:“叔叔,买一份报纸吧!里面的内容很精彩的,一元钱……”我的话还没说完,他又是摇头又是摆手,快速地离开了。哎,我难过,失望极了。

这时,我发现一位老爷爷在向我张望,于是我飞快地跑向他说:“爷爷,您想要一份报纸吗?我们是爱心义卖,只要一元钱。”那位爷爷便爽快地买下了我的报纸,我攥着一元硬币,生怕它会飞掉……

经过一番周折,我终于卖掉了几份报纸。回到家,我仔细一算,一共卖了六元钱。虽然不多,但想到能够把这些钱捐给更多需要帮助的人,我还是很开心的。

在今天的卖报活动中,我体会到了劳动的辛苦和快乐。内心也在别人一次次的拒绝中变得强大,也被一份份爱心深深感动。